
KID ACADEMY PURE 船越校（放デイ）

はい どちらとも
いえない

いいえ ご意見 ご意見を踏まえた
対応

① 25 4 1

・屋外で遊べるスペースがないところがある
・佐藤校は運動できるスペースがないので少し残
念なところはありますが、子供の様子をみて公園
などにも行って下さっているようなのでそれが増え
たら親としたら嬉しいです（最近運動不足が心配な
ので…）

② 24 5 1

③ 12 16 2 ・中に入って見学したことがない
・分からない

④ 26 4 0

⑤ 26 4 0

⑥ 6 14 10
・分からない
・そのような活動をしているのを聞いたことがない
・わからないです

⑦ 27 2 1

⑧ 24 6 0

⑨ 20 7 3

⑩ 3 17 10
・保護者会がない。

⑪ 22 7 1
・苦情はとくになし。

⑫ 26 3 1 ・行った内容を紙ベースで、お知らせしてくれてい
る。助かります

⑬ 25 5 0
・毎月、会報に我が子を探すのを家族で楽しみに
しています

⑭ 24 6 0

⑮ 17 11 2

⑯ 12 17 1
・避難訓練をしているのかわからない

⑰ 27 3 0

⑱ 29 0 1


